



## «Алан-живи!»



19 сентября 2018 года сотрудники Целинного межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия приняли участие в благотворительном мероприятии по донорству крови в Бюджетном учреждении Республики Калмыкия «Центр крови Республики Калмыкия».

Сотрудниками Целинного МСО СУ СК России по Республике Калмыкия было принято единогласное решение пожертвовать полученные после сдачи крови деньги 11-ти месячному Сабирову Алану.

- Кем бы ты ни был по профессии, в какой сфере ни трудился и какую бы ты должность ни занимал, всегда можно уделить время для того, чтобы помочь ребенку, пусть незнакомому, пусть на расстоянии. Гораздо тяжелее будет потом на душе от осознания того, что ты мог, а не сделал. Можешь – помоги. Сотрудники следственного отдела на регулярной основе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

бескорыстно оказывают помощь людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, и такая благотворительная практика будет продолжена - поделился и.о.руководителя Целинного межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Калмыкия Виктор Пивоваров.

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия отметили, что в любую минуту готовы стать донорами, если это потребуется.

## Изображения



20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1257102>